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Tanév elején. már nem lelkesit ! Ezért kell erőink kolát látom, sorsodban őt siratom. Az 
tulfeszitésével is iskoláinkat megtar- is felnevelte ezt az emberséget, - nem- 

Irta: Dr. Péterffy Lőrinc főesperes. tanunk. csak magyarokat, — s táplálta öntes- 
Ismét egy uj tanév elején állunk. Nincs nép a világon, mely isko- téből, mint gödény, fiait; most pedig 

Kisebbségi életünk kálváriás utjának láihoz körömszakadtáig ne ragaszkod- a tisztelet és hála, a ragaszkodás he- 
ujabb állomása a szeptember hó elseje. nék. Nézzük csak meg országunk is- lyett megrugdossák, meggyalázzák s 
A kisebbségi szülőknek uj gond, min- kolapolitikáját. Egyenesen csodálatos, még legkiméletesebb gyermekei is el- 
den magyar ember lelkében ezer ag- amit az iskolákért tesznek. Nincs in- feledik. 
godalom. Régi időkben is tépelődő tézmény, melyre oly félő gonddal őr- Értsük meg édes anyánk kesergő 
gondolkozással vitte a szülő tanév ele- ködnének, mint az iskola, s nekünk szavát és siessünk segitségére. Erköl- 
jen gyermekét iskolába; akkor is fájó ne legyen fontos az ? csi megbélyegzésre méltó az, ki né- 
szivvel, könnyes szemmel szakadt ki Ne felejtsük, hogy az iskolával áll pünknek hitbeli, gazdasági és kultu- 
a gyermek a meleg családi fészekből. vagy bukik népünk, édes anyanyel- rális életében a tőle telhető anyagi és 
Oh de más volt akkor ez az aggódva vünk, kulturánk. szellemi erővel nem vesz részt. 
tépelődés, mely csak arra vonatkozott, Bem apó kiáltotta valamikor az ő A nemzeti elismerés pedig nem 
hogy vajjon mi legyen majd a gyer- vitéz székelyeinek: Székelyek! ha a lehet csupán puszta levegő, a meg- 
mekből és a megszerzendő általános piskii hid elesett, Erdély is elesett. Ma- szegett, szétosztott szellemi édes ke- 
müveltség mellett melyik pálya lesz gyarok ! ha az iskolánk elveszett, min- nyeret viszonozni kell. 
majd, amely a tisztes megélhetést biz- denünk elveszett! Hajdan a templom Vármegyénkben hatóságainknak 
tositva, meghozza a szülői áldozatos előcsarnokának mondották az iskolát, felekezeti iskoláinkkal szemben való 
lélek méltó kamatjait és a sirva tá- ma annál is több. magatartása ellen nem hallottunk su- 
vozó nebuló hulló könnyein, mint szi- Panaszkodott nekem olyan anya, lyosabb panaszokat s csak éppen mi 
várványon, átragyogott a derüs diák- kinek öt jó sorsban élő gyermeke van, ne értenők meg iskoláink ügyeinek 
élet öröme. Annak a tudatnak bizton- ő pedig nyomorog. Önerejéből, elha- fontosságát, mi mulasztanók el köte- 
sága ösztönözte, lelkesitette akkor az gyott özvegyen nevelte emberré vala- lességeinket ? 
ifjut, hogy a szorgalom és igyekezet mennyit s most azok elpártoltak s ma- Magyar gyermeknek magyar is- 
elveszi jutalmát és nem kellett szárny- gára hagyták a szegény özvegyet. kolában a helye. A magyar iskolának 
szegetten avval a tudattal indulnia, Te özvegy, benned a magyar is- pedig állnia kell ! 
hogy amugy is hasztalan minden tö--- - e 

rekvés, sorsomat, a lealázó bukást, el 
nem kerülhetem. És milyen sors vár Az uj közigazgatási törvény. 
ma a kevés számu révbe ért ifjura, 
arról jobb nem beszélni Ismerteti: Dr. Fábián László ügyvéd, magyarpárti szenátor. 

Dilemma előtt áll a szülő, dilemma IH. 
előtt áll az ifju. De nemcsak a közép- A községi illetőséget elveszti a polgár ab- eljárást, valamint a községi előljáróságoknak 
iskolánál marcangolják lelkünket a ban az esetben, ha a községből a visszatérés erre vonatkozó határozatainak felülvizsgálatát, 
tornyosuló nehézségek, hanem már az szándéka nélkül eltávozik, ha más községben jóváhagyását vagy érvénytelenitését illetőleg". 
elemi iskola küszöbénél megtorpanunk. szerez illetőséget s mindazon esetekben, ame- Ez az intézkedés a kisebbségekkel szem- 

A beiratási nehézségek, az iskola- lyekben a közjog szerint a törvényes lakásjog ben ismét sulyos veszélyeket tartalmaz. Már 
fenntartás gondjai, éhező tanitóink el- elvesz. most figyelmeztetünk minden polgárt, hogy a 
látása, mind-mind jelentkeznek a tanév Az érdekelteknek mindenkor meg lehet községi névsorba való felvételére s az erre vo- 
elején. Hivatalnokosztályunk állás nél- támadni a községi előljáróságoknak ama hatá- natkozó határozatokra nagyon vigyázzon, mert 
kül nyomorog, földbirtokosaink tönkre- rozatát, amely a községi illetőség elnyerésére, aki a községi névsorba nincs felvéve, annak 
téve, iparosaink, kereskedőink és kis- vagy elvesztésére vonatkozik. Az erre vonat nincs községi illetősége, akinek nincs községi 
gazdáink a sulyos terhek alatt roska- kozó eljárásról a törvény később, illetve további illetősége, annak nincs állampolgársága s igy 
doznak és mégis fenn kell tartanunk részeiben intézkedik. az emberekkel való labdázás a határon ujból 
az iskoláinkat, utolsó fillérünket is oda Cei interesata — az érdekeltek. A törvény- megkezdődik. Mindenki a saját szemével győ- 
kell adnunk. Mert mikor elismerjük, nek ebből a kifejezéséből azt lehet következ- ződjék meg, hogy az uj összeirásnál felveszik-e 

hogy az állam nyelvét megtanulni ér- tetnünk, hogy nemcsak annak van megtáma- a névsorba, mert a mulasztásnak hontalanság 
dekünk és kötelességünk, akkor egy- dási joga, akire közvetlenül a határozat vonat- lehet a következménye. 
ben azt is valljuk, hogy édes anya- kozik, hanem mindenkinek, akinek érdeke fü- 15. §. Mindazok a polgárok, akik a köz- 
nyelvünket is megtartani akarjuk, mert ződik a dologhoz, legfőképpen pedig az egy ség kötelékébe felvétettek, egyszersmint köz- 
tudatában vagyunk annak, hogy a családba tartozóknak. ségi választók is, de ugyanez a lista tartalmazza 
nyelv a faj szellemi kincseinek nem- Egyébiránt a törvénynek a községi illető- a vármegyei, az országgyűlési képviselői és a 
csak eszköze, de tartánya is s a tár- ségre vonatkozó intézkedései csak általánosak, szenátori választás jogosultságot is, ha az illető 
sadalmak abroncsvasa. mert a 14 §. utolsó bekezdése erre vonatkozó- polgárnál a cselekvő és szenvedő választói jo- 

Jaj annak a népnek, mely nyel- lag egy külön szabályzatot igér be, amikor azt gosultság egyébként megvan. A választási jog- 
vét feladja, mert a vér magában nem mondja - ,„Egy speciális szabályzat fog intéz- nak és a választhatóságnak alapfeltétele tehát 
elég kapocs; s bomlás kezdődik ott, kedni s fogja véglegesen rendezni a községi il- az, hogy a polgár valamely község névjegyzé- 
hol az anyanyelv szépsége, varázsa letőség megszerzésére, elvesztésére vonatkozó kébe fel legyen véve s e mellé kell aztán a 

Mia észies Ii t : il Artz Tilly 

képeslapok a UUIKOS, e, OrJarml műtermében. 
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Szeptember 8. GYERGYOI UJSÁG. 
többi törvényekben előirt feltétel, mint a 21 év, 
a 40 év betöltése stb. 

A 16. §. szerint csak a község lakói ve- 
hetnek részt a község közügyeiben s ők része- 
sülhetnek mindazon előnyökben, melyeket a 
község az ő lakóinak nyujthat. 

17. §. A község minden lakója a községi 
előljáróságtól egy a személyazonosságot igazoló 
könyvecskét kap, amely feltünteti az illetékes 
községet és a polgár személyleirását. 

Az a személyazonossági könyvecske tar- 
talmazni fogja a községi, vármegyei és ország- 
gyülési választói igazolványokat is öt évre Ez 
esetben ezeket a személyazonossági könyvecs- 
kéket fényképpel kell ellátni és pedig a váro- 
sokban kötelezőleg, a községekben tetszés sze- 
rint (facultativ). 

Ez a szakasz két irányban hagy fenn két- 
séget. Minden polgár ellátandó igazolvánnyal s 
benne a választói igazolványokkal Rendezésre 
vár azoknak az igazolása, akik családtagok, de 
még nem nagykoruak, vagy más okból nem 
választók. Ez hatósági dolog. Fontosabb azon 
ban a „facultativ" szó magyarázata Vajjon a 
községi előljáróság ,tetszésére" van-e bizva az, 
hogy a polgárságnak fénykép legyen az igazol- 
ványába, vagy a polgár maga határozza meg, 
hogy fényképes legyen e az igazolványa vagy 
nem,. Mert a kötelező fénykép nagyon megdrá- 
gitaná egy nagy családu ember háztartását. A 
törvény intenciója bizonyára az, hogy a polgár 
határozza meg, hogy milyen igazolványt akar, 
ami abból is látható, hogy az eredeti törvény- 
javaslatban a falusiakra is kötelezővé volt téve 
a fénykép s csak a végleges tárgyaláson véte- 
tett be a „facultativ — tetszés szerint szó. 

A törvény III fejezete a község területé- 
ről s annak esetleges megváltoztatásáról intéz- 
kedik s kimondja, hogy a községi hatóság ha- 
tásköre csakis erre a területre vonatkozik. 

A vidéki községek közigazgatási 
szervezete. 

21. §. Mindazoknak a falvaknak, amelyek 
egy vidéki községet fognak alkotni — legalább 
10.000 lélek lakossal kell birniok. Abban az 
esetben, amikor nincs meg a lehetősége annak, 
hogy egy község ezzel a lélekszámmal alakul- 
jon s az illető községnél egyébként meg van a 
lehetőség arra nézve, hogy egy önálló közigaz- 
gatás minden feltételét teljesitse, a 10000 lé- 
leknél kisebb lélekszámmal is megmaradhat 
községnek egyedül, vagy még más községgel 
egyesülve a vármegyei tanács és a belügymi- 
niszteri igazgatóság jóváhagyása alapján. 

Ez az a szakasz, mely a törvény 5. §-át 
enyhitő s lehetőséget nyujt arra, hogy az er- 
délyi községek önállóságukat megtarthassák, 
tőlük függvén, hogy vállalják-e önállóan mind- 
azokat a sulyos kötelezettségeket, amelyeket a 
törvény az önálló községekre ró. Más kérdés 
lesz aztán, hogy a hatalom mennyire fog oda- 
hatni, hogy a községeknek ne legyen sem ked- 
vük, sem módjuk az önállóság vállalására. 
Egyébiránt a 22. §. alaposan mérsékelni 

fogja a községek önállósági vágyát. Ime a köz- 
ség kötelességei: A falusi község közigazgatási 
hatásköre kiterjed minden helyiérdekü ügyre, 
amelyek a közigazgatási törvény és egyéb spe- 
ciális törvények mint ilyeneket megjelölnek s 
együtt kell dolgozniok, vagy végre kell hajta- 
niok a minisztereknek mindazon intézkedéseit, 
amelyek a közeég érdekében történnek. Ezen- 
felül speciálisan a következők : 

1. A községi tőkék és egyéb vagyonok 
kezelése. 

2. A kereskedelmi, ipari és földmivelési 
produktiv munka támogatása és fejlesztése, be- 
szerzési és elárusitási, valamint fogyasztási szö- 
vetkezetek szervezése, háziállatok, mezőgazda- 
sági és ipari termények kiállitásának rendezése, 
gondoskodás az állatok nemesitéséről, bikák és 
ecsődörök beszerzésével a helyi lakosoknak ren- 
delkezésére bocsátván, gondoskodás mezőgaz- 
dasági gépek és egyéb eszközök raktárairól, ve- 
tőmagokról stb. Jutalmak kitüzése az állatne- 
velők, földmivelők és iparosok részére. 

8. Gondoskodás a közmüvelődésről : isko- 
lák alapitása és fenntartása, tanfolyamok ren- 
dezése felnőttek részére, könyvtárak és könyv- 

kereskedések alapítása. A község köteles közre- 
müködni a területén található történelmi emlé- 
kek fenntartásánál és jókarbantartásánál. 

4. Gondoskodás a közegészségről, kórhá- 
zak, munkaképtelenek menhelyének alapitása 
és fenntartása s harc a járványos betegségek 

5. Gondoskodás a rokkantakról, árvaházak, 
menházak és jótékony intézetek alapítása és 
fenntartása. 

6. Gondoskodás az állategészségügyről 
állatorvosok tartása és vágóhidak létesitése. 

7 Gondoskodás az ugarok, kászálók, ré- 
tek, erdők, kertek és szöllők őrzéséről és vé- 
delméről s harcolás a rovarok és kártékony ál- 
latok ellen. 

8. Munkásvédelem és munkásvédő intéz- 
mények létesitése és fenntartása. 

5. Jogi segitő irodák szervezése összhang- 
ban az ügyvédi törvénnyel. 

10. Mezőgazdasági és ipari hitelintézetek 
szervezése. : 

11. Csatornázási munkálatok, posványok 
kiszáritása, fásitások a partok erősítésére. 

(Folytatjuk.) 

HIREK. 
Kakas kukurikolt, 

de ez a kukurikolás nem az ébredő hajnalt, 
hanem az ébredő veszélyt hozta rád. A kakas 
kukurikolt és utánna könny, fájdalom, nyo- 
moruság és szegénység fakadt. 

Csikszenttamásra szállt a veres kakas, 
és utánna a székely nyomoruság és szegénység. 

Elborult szemek és a mindent elvesztett 
megzavarodott elme bámul reánk és kér, és 
követel tőlünk : a szegényektől, a sors csapá- 
saitól agyonsanyaroatottaitól egy betevő fala- 
tot, egy párnát, egy takarót, egy falat kenye- 
Tet, hogy megváltsuk őket az éhenhalástól és 
a megfagyástól. 

Ébredj székely ! Aki szejényséjedben is 
tudsz bőkezü lenni, mert hiszen csak a saját 
szegénységedből lehetsz bőkezü, add oda nun- 
dennapi kenyered felét, párnádnak felét, hogy 
éhen ne haljon, hogy álmatlanul ne marad- 
jon székely testvéred, nyomoruságod fele. 

Vedd el fejed alól a szalma párnát, vedd 
ki szájadból a szegény barna kenyeret és oszd 
meg szenttamási székely testvéreiddel, akik sir- 
nak, siratják a sors mostohaságát és most 
nemgeti szerencsétlenségükben hozzád fordul- 
nak, a nincsetlenekhez, a kifosztottakhoz, akik- 
től csak rongyokat kivánnak, de amely rongy 
is édes, mert székely testvéreitektől jön. 

Ne legyen sziv, mely zárkózott legyen, ne 
tegyen erszény, mely csukott legyen a csikszent- 
tamásiak kérő szavára , legyen székely becsü- 
let, legyen székely élniakarás segiteni a csik- 
szenttamási szerencsétleneken , adjatok lejt, 
adjatok banit, mindegy ; de adjatok szivet a 
szerencsőtleneknek : szivet, mely melegitsen, 
mely éltessen, mely bizalmat szüljön belétek. 
Adjatok párnát a fáradtaknak, adjatok kö- 
zönséges árpa kenyeret a szerencsétleneknek, 
adjatok álmot, édes, megnyugtató álmot a szé- 
kely testvéreiteknek, hadd érezzék ők a ti szé- 
kely becsületeteket. 

Álmot adtok, szivet adtok, hogyha csak 
egy banival is segititek sorstestvéreiteket. Tart- 
sátok megtiszteltetésnek, hogyha egy csikszent- 
tamási seékely atyádfia hozzád jön, hogy meg- 
tiszteljen téged a saját nyomoruságával. Adj 
neki, hasitsd ki véredből, testedből azt a ne- 
hány lejt vagy banit, mert nem a lej a fő, 
hanem a sziv, amellyel adtad. 

Székely testvérek / Szólott a veres kakas 
és szólott a székely nyomoruság. Ma nekem, [ 
holnap neked. Ne hagyd el székely testvéreidet. 

sebb multu férfija, Budapesten, szeptember 4-én 
387 éves korában. Nagy családja gyászolja. Az 
elhunyt Gyergyószentmiklóson képviselőtestü- 

— Meghalt idős Csiky Dénes, a régi Gyer- 
gyószentmiklós egyik legismertebb és legfénye- 

leti és vármegyei bizottsági tag, a Gyergyói 
Első Takarékpénztár elnöke, a nemzeti munka- 
párt elnöke, az örmény egyháztanács örökös 
tagja, kórházi bizottsági elnök volt s e tisztsé- 
geit több mint harminc éven keresztül viselte. 
Nevéhez füződik a Csiky-kert létesitése, amely 
ma Gyergyószentmiklós városi parkja kellene, 
hogy legyen. 

- A sepsiszentgyörgyi kiállitás irodájá- 
nak áthelyezése. Az Erdélyi Gazdasági Egylet 
által Sepsiszentgyörgyön szeptember 14-16. 
napjain rendezendő mezőgazdasági termény-, 
gép , eszköz, anyag-, ipari, és kis-állatkiállitá- 
sának irodáját szeptember hó első napjaiban 
Kolozsvárról Sepsiszentgyörgyre helyezte át. 
Sepsiszentgyörgyön szept. 4-én nyilt meg a ki- 
állitási iroda a gr Mikó kollegiumban. A ren- 
dezőség ezuton is felkéri az érdekelteket, hogy 
megkereséseit ,Kiállitás Rendező-Bizottság Sfán- 
tul-Gheorghe gr. Mikó Kollegium" cimre küldjék. 

—– Főpapi értekezlet volt Balázsfalván 
augusztus 27-én, amikor is a balázsfalvi gör. 
katholikus érseknél összegyült katholikus püs- 
pökök megbeszéléseket folytattak a konkordá- 
tumra vonatkozólag. 

Cserkésznap lesz f. hó 8-án, vasárnap 
a tenniszpálya kertjében a következő müűsorral : 

9-12 sátorverés, táborkészités, 
12-1 ebéd, 
1-3 pihenő. 

D. u. 3 órakor dr. Benke Antal polgár- 
mester hivatalos tábormegnyitása. : 

4-6 cserkész és atlétikai versenyek. 
6-7 vacsora, 
7-1/48 paranes olvasás, 
1/288-1/210 tábortüz. 
Egész nap flekken, buffet, italok a közön- 

ség részére. 
– Uj Beregi-est. F. hó 7-én, szombaton 

este Beregi Oszkár társulatával Gyergyószent- 
miklóson előadást tart. Az este iránt a legna- 
gyobb érdeklődés nyilvánul meg. 

— Lapunk 33. számában megjelent köz- 
leményre vonatkozólag kijelentjük, hogy az 
abban foglaltak nem vonatkoznak abban az idő- 
ben Putnán járt Biró Vencel helyi gazdálko- 
dóra, mert sem a levél tartalmából, sem más 
megállapitásokból nem tünik ki, hogy a köz- 
löttek az ő nevével összefüggésbe lennének. 

— Dr. Harnik Jolán haza érkezett és fog- 
orvosi rendelését megkezdte. e 

— Vásári kaland. Furcsa kalandnak eselt 
áldozatául egy csiki vásáros székely. 

F. hó 4-én, a baromvásár beállásánhk nap- 
ján, a Berko féle vendéglő előtt ácsorgott má- 
sodmagával, nézegetve a felhajtott állatokat a 
csiki székely, mikor egy előtte elhajtott pár lóra 
alkudozni kezdett. 

A lovak megtetszettek neki, csupán drá- 
gálotta, mire hozzá ment két urforma idegen s 

Tsztelettei értesitem a nagy- 
érdemű közönséget, hogy 

tfodrászüzletemet 
a mai kor igényeinek meg- 
felelően, 

ujonnan rendeztem be. 

Legmodernebb 
Ői szalon ! nO1 
Hajmosás! 4-3 
Viz és vas ondolálás ! 

Manicur. Pediecur. 
Szives pártfogást kér: 

NAGY DÉNES, fodrász. 
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azt az ajánlatot tették neki, hogy nekik épen 
van a székely gusztusának megfelelő lovuk, 
amely árban is megfelel, csak el kell menni 

megnézni a szállásukra, mivel nem hajtották 

fel a piacra. 

A csiki székely már előre örült a létező 

vásárnak s alig haladt a két urforma idegen- 

nel a városi járványkórházig, mikor az urfor- 
mák közrevették, ütlegelni kezdték és pénzének 
átadására kényszeritették. 

A szegény székelynek nem volt más módja, 
mint a lovakra tartogatott 11 000 lejt átadta az 

idegeneknek, kik abban a pillanatban el is 
tüntek. 

A csiki székely pedig elment a rendőr- 
ségre jelenteni az esetet s ismertetőjelül csu- 

pán csak azt tudta megnevezni, hogy két ,ur- 

forma" idegen volt a kifosztója. 
A rendőrség erélyesen nyomoz az urforma 

tettesek után. 

— Sulyos erdei baleset. Cámpian István 
44 éves felszegi gazda 8 társával kedden állt 
munkába a Ferenczi-Patakán. Oly szerencsét- 

lenül azonban, hogy alig fél órai munka után 
egy óriási fatömb csaknem a földbe lapitotta. 

Csak a véletlen szerencsének köszönheti, 

hogy rögtön halálát nem lelte. 
gen sulyos állapotban szállitották laká- 

sára, ahol gondos ápolás alá vették, de állapota 
változatlanul sulyos. 

* Értesités. Van szerencsém érte- 
siteni a nagyérdemü közönséget, hogy 
szabóüzletemben nagy választékban 
tartom raktáron a legfinomabb bel- és 
külföldi divatszöveteket minden szin- 
ben és minőségben, melyek a legké- 
nyesebb izlést is kielégitik. Szolid árak 
és pontos kiszolgálás. Szives pártfo- 
gást kér Béres Ignáe uriszabó, 
Csiki-utca 3. (Vákár-ház.) 5-2 

Könyvijdonsájok Sándorynál 

Ertesités. 
Tisztetettel értesitem Gyergyóvidék igen tisz- 

telt közönségét, hogy Gyergyószentmiklóson, 

Fogarassy-ut 5. számu ház emeletén f. év 

augusztus hó 15-én 

uri divat szabóságot 
nyitottam. E szakmában kifejtett sok évi gya- 
korlatom biztositék arra, hogy igen tisztelt 

rendelőimnek kifogástalan s minden igényt 

kielégitő munkát adhatok. Szives pártfogást 
kér tisztelettel : 

Balázs Lajos, uri divatszabó. 

c
 

z
 

r
m
o
t
k
e
N
a
 

A marosvásárhelyi kereskedeimi és ipar- 
kamara közleményei. 

Keroskedők figyelmét felhivjuk, hogy a 
pénzügyminiszter 213218. sz. rendeletével elha- 
lasztotta f. év október 1-ig a ki nem váltott 
import áruk elárverezését, módot és alkalmat 
adván a kereskedőknek, hogy ezen időpontig 
fokozatosan kiválthassák áruikat; azonkivül az 
amendat leszallitotta 100-ról 30/0 ra. 

SPORT. 
Tenniszverseny Sepsiszentgyörgyön. 
A Székely Nemzeti Muzeum jubiláns ün- 

nepségei alkalmával egy nagylelkü mecenás 
kupa vándordijat alapitott, melynek a dr. Benke- 
kupához hasonlóan, a székelyföldi tennisz élet 
fellenditése a célja. 

Az első ilyen városok közötti tennisz csa- 
patmérkőzés folyó hó 15-én, vasárnap lesz Sepsi- 
szentgyörgyön. Meghivót kaptak az összes szé- 
kelyföldi tenniszezők. 

Mindössze 4 számból áll a csapatmérkővés. 
1 férfi egyes, 1 női egyes. 1 férfi páros, 1 ve 
gyes páros. 

Nevezési dij csapatonkint 500 lej. Neve- 
zési határidő folyó hó 18-án este 8 óráig. 

Ugyanezen a napon 

a gyergyószentmiklósi Sport Egylet 
is meghivós tenniszversenyt 

rendez, melyre Csik, Háromszék, Udvarhely me- 
gyék és Szászrégen varos tenniszezőit is meg- 
ivta. 

Lejátszásra kerül: férfi egyes, női egyes, 
férfi páros, női páros, vegyes páros. 

Ezenkivül lesz ÍI. oszt. férfi egyes és női 
egyes is. 

Ebben a számban azok a helyi játékosok 
idulhatnak, akik a dr. Benke-kupa meccseken 
nem játszottak. 

Nevezési határidő folyó hó 14 este 8 órája. 
Nevezések Berkovits Misi tenniszgazdánál esz- 
közölhetők. 

Bár örvendetes jelenség, hogy a tennisze- 
zési kedv a Székelyföldön már odáig jutott. 
hogy egyszerre két székely város is sorompóba 
szólitja a székelyföldi tenniszgárdát, mégis sok- 
kal szerencsésebbnek tartottuk volna, ha ezt a 
két versenyt nem ugyanazon a napon rendezik. 
Igy mindkét helyen ugy az anyagi, mint az er- 
kölcsi siker sokkal nagyobb lett volna. A szent- 
györgyiektől persze nem kivánhatjuk, hogy a 
jubiláns ünnepségektől elválasszák a versenyt 
s igy legföllebb Gyergyó tüzhetne ki más ter- 
minust. Ha azonban ennek valami akadálya 
volna a gyergyói Sport Egylet részéről, akkor 
is nagyon kivánatos volna, hogy Gyergyó leg- 
alább 4 játékosával képviseltesse magát a szent 
györgyi versenyen. 

Hiszen a szentgyörgyi csapatverseny mind- 
össze 4 számból áll s 4 játékost ma már egy 
meghivásos versenynél egész bátran nélkülöz- 
het Gyergyó. 

Szerkesztői üzenet. 
Kérjük Sáska István urat, sziveskedjen lapunk 

szerkesztőségébe befáradni. 

Gazdálkodók, munkások 
is elismerik már, hogy viz- 
mentes, tartós és olcsó 

bakancsokat 

BODÓISTVÁNMÁL 
Gyergyószentmiklóson 
(Vörösmarthy-utca 59. sz.) 

szerezhetnek be. 
Lábpatkós bakanecsok, 

Vadászbakanesok és 
Turista eipők raktáron. 

Mérték utáni rendelések gyorsan 
és szakszerüen készülnek. 

Tegyen próbarendelést. 

Krepnapirok Sándorynál. 

20-2 

Concurs de licitatie. 
Direetiunea liceului Sf. Nicolae 

din Gheorgheni, jud. Ciuc aduce la 
cunostintá generalá, cá in ziua de 15 
Sept. 1920 intre orele 10-11 a. m. va 
tine licitatie cu oferte inchise la liceu, 
pentru procurarea cantitátii de cca 
800-1000 m' lemne de foc esentá fag 
pentru anul scolar 1929—–1930. 

Doritorii vor inainta oferte inchise 
Directiunei liceului páná lá data de 14 
Sept. 1929 ora, ő p. m. 

Directiunea liceului : 

Dr. Lukács, T. Chindea, 
administrator. director. 

Hirdetmény. 
A gyergyószentmiklósi liceum 

igazgatósága közhirré teszi, hogy folyó 
évi szeptember hó 15-én délelőtt 10-11 
órakor árlejtést tart a liceumnak és in- 
ternátusának szállitandó circa 800—- 
1000 m' bükk tüzifa szállitására a jövő 
1929-19830. iskolai évre. 

Az árlejtésen résztvenni óhajtók 
irásbeli zárt ajánlataikat benyujthatják 
a liceum igazgatóságához 1929. szep- 
tember hó 14-én d. u. 5 óráig. 

A liceum igazgatósága : 

Dr. Lukács, T. Chindea, 
gazdasági felügyelő. igazgató. 

Iskolatáskák 
és irószerek 

nagy választékban olcsó áron kaphatók a 

Sándory könyvkereskedésben 
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jó házból való 

fiut 

felvesz 

a 

Sándory-nyomda. 

A AZT AKARJA, 
hogy dusan felszerelt s a mail 
kor igényeit teljesen kielégitő 
áruraktára, avagy mühelyének 
kiváló készitményei köztudomá- 
suvá legyenek, ugy 

OKVETLEN HIRDESSEN 

GYERGYŐI UJSÁG-ban. 

Négy középiskolát végzett 

tanulónak 

Irodai felszerelések 
a Sándory könyvkereskedésben. 

Varrógépek 
kerékpárok 

gramofonok 
6s lemezek 

legolecsóbban 

BOCSKOR MARGIT 4 Co. 
Gheorgheni, jud. Ciuc. 

könyvkiadások 
koronája az uj 

M 
sorozat drb-kint egész 

vászonba kötve 

MO lejbe 
kerül. 

Ne sajnálja a fáradságot, tekintse 
meg a 

Sándory 
könyvkereskedésben. 
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APROHIRDETÉSEK. 
Eladó belsőség a Szárhegyi-ut 3. sz. 

alatt (Bende-féle) egyben, vagy 
parcellázva is, továbbá a Gimnázinm-ut 
3. sz. alatt belsőség vendéglővel, ipar- 
engedéllyel együtt..Ez utóbbi bérbe is 
vebető. 

Ertekezni lehet: Burján Péterné- 
vel, vágy Madaras István bankhiva- 
talnoknál. 10 

am m 

A legmakacsabb köhögést, 

a kinzó fulladást és 
rekedtséget bámulatos 

rőövid idő alatt megszünteti. A szájüre- 
get desinficiálja s igy a ragályos be- 

tegségektől megóv a 

Tüdőfűicukorka. 
Kapható az összes gyógyszertárakban. 

Ára i18 Lei. 52-28 
Egyedüli készitő : 

OSVÁTH 
gyógyszertár Targu-Mures,. 

Csak bádogdobozban Vigy ázat! tüdővédjeggyel valódal! 

Ha péreik modorn, jó és olcsó 
EBUTORT , 

akar, ne sajnálja a fáradságot és fordul- 
jon bizalommal Anmubrus István mü- asztaloshoz (Valea-Strámbá) Tokerőpatak. 
Időnkint kész hálószobák is kaphatók. 

Marosvásárhelyi 

Szanatórium 
Részvénytársaság 

felvesz : 
sebészeti, nőgyógyászati, szülészeti, bel- 
és ideggyógyászati, bőrgyógyász, uru- 
logiai, fül, orr, gége, szemészeti és 
gyermekgyógyászati betegeket. 

Röntgen, Guarz, Diather- 
mia és egyéb fiziko- 
terapiai keze- 
' lések. 

e 
e ee Napi ápolási dij: 

ellátással első osztályon 300 lei, má- 
sodosztályon 200 lel. 52-14 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorghoni—Gyergyószentmiklóson. 

Ertesités. A n. é. közönseg szives tudomására hozom, 
hogy Gyergyószentmiklóson (Városház-utca S5. 

szám alatt, a Petrácsics-féle házban) 

Gyergyói Első Temetkezési Vállalatot 
ujból megnyitottam. Igyekezni fogok, mint régen is, 
a n. é. közönségnek becsületes és minden tekintet- 
ben kifogástalan munkával és áruval szolgálni. 

Raktáron tartok 
nagy választékban mindenféle temetkezési cikket. 
Olesó és szabott árak! 

A n.é. közönség szives pártfogását kéri Szenkovits Ödön. 

Barabás Gergely 
Szárhegyen (Lázarea, jud. Ciuc.) 

Szives megkeresésre árajánlattal, terve- 

Gyors kiszolgálás? 

legmodernebb anyaggal 
villanyerőre berendezett 

ÁNDORY 
könyvkötészet 

elvállal: : 
mindennemű nyomtatványt 

tás és legkényesebb izlést 
is kielégitő kivitel mellett. 

Családi nyomtatványok, gyász- 

30 év óta fennálló 

könyvnyomda és 

a legjutányosabb árszámi- 

lapok két óra alatt készülnek. 

Ne rendelje meg addig 
nyomtatványait, amig ár- 
ajánlatot nem kér 

Sándory Mihály 
könyvnyomdájától 

Gyergyószentmiklóson. 

Közigazgatási nyomtatványraktár. 
Könyv-, papir- és irószerkereskedés. 

Aragonit-diszmütárgyak. 

Garantált 

sirkövek, márványsirkövek 
állandó raktáron 

kaphatók 

kőfaragónál 

Vállalok bármilyen 
épület és kriptaépitéseket 
a legegyszerübbtől a legdiszesebb kivi- 

telben, teljesen fagyálló anyagból. 

zéssel készséggel szolgálok. 52-40 


